

In fede di che la presente Dichiarazione da entrare in vigore al momento della sua pubblicazione è stata emessa e firmata dal Ministero degli affari esteri di Sua Maestà Imperiale e Reale Apostolica per esser cambiata contro altra analoga del Governo Granducale di Sua Altezza Imperiale e Reale il Granduca di Toscana.

Fatto a Vienna li 7 Novembre 1858

Conte de Buol-Schauenstein m. p.

Tomu na potvrzení prohlášení toto, kteráž ode dne vyhlášení ve skutek vede, od Jeho císařského královského Apoštolského Veličenství ministra císařského domu a zahraničných záležitostí vzděláno a podepsáno jest, aby za prohlášení stejného znění, učiněného od vlády vojvodství Toškanského, bylo vyměněno.

Stalo se ve Vídni dne 7. listopadu 1858.

Hrabě Buol z Schauenšteina m. p.

## 2.

### Narízení, vydané od ministerií práv a financí dne 27. listopadu 1858,

pro země korunní, v nichž má platnost řád notářský, daný dne 21. května 1855, jak užívati jest zákonů, daných dne 9. února a dne 2. srpna 1850, v příčině některých spisů notářských.

(V Zák. říš. č. LVI., vyd. a rozesl. dne 11. prosince r. 1858, č. 223.)

Ministeria práv a financí nařizují s strany toho, jak se zákonů, vydaných dne 9. února a dne 2. srpna 1858, v těch zemích korunních, pro kteráž řád notářský, jehož datum 21. května 1855 (číslo 94. zákonníka říšského), vydán nebo nejvyšším patentem, daným dne 7. února 1858 (zákonníka říšského č. 23.) uveden jest, v příčině některých spisů notářských užívati má, dle předpisů posavadních takto:

1. Co vyměřeno v tarifové položce 74. zákonů, vydaných dne 9. února a dne 2. srpna 1850, vztahuje se zcela k notářům dle řádu notářského ustanoveným a ke spisům notářským od nich vzdělaným.

Notář však povinen jest zapraviti poplatky ze spisů těchto zákony přivedenými předepsané jen tehda, když se nemá poplatek přímo zapravovati. Týčeli se spis nějakého jednání právního, z kterého se poplatek přímo zapravuje, tehdy notář toliko povinen jest, oznámiti úřadu k vyměřování poplatků určenému ve lhůtě v §. 44. zákonů dotčených položené, že jednání právní předsevzal a přiložiti úřední od kolků osvobozený přepis spisu notářského, načež obdrží od toho úřadu potvrzení, by mohl každé chvíle prokázati, že povinnosti této zadost učinil.